



## **В Орджоникидзевском районе города Перми мужчина признан виновным в совершении убийства при превышении пределов необходимой обороны**



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 54-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием установлено, что в вечернее время 09 января 2021 года подсудимый распивал спиртное со своим знакомым. Во время застолья между мужчинами произошёл конфликт, в ходе которого потерпевший применил насилие в отношении подсудимого. Защищаясь от противоправных действий своего оппонента, но избрав при этом способ, явно несоответствующий степени угрожающей ему опасности, виновный вооружился ножом, которым нанёс знакомому один удар в область груди. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором Орджоникидзевского районного суда города Перми подсудимому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*09 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://perm.sledcom.ru/news/item/1599121>